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Steckanleitung: 0000 TeSm—

Beginnen Sie mit dem Stecken der 1. Reihe mdglichst mittig auf der Steckuntériz
Reihe 1: 5 schwarze Steckperlen
Reihe 2: 6 schwarze Steckperlen
In der Mitte eine Perle weglassen. Hier kommt spater der Schliisselring hindurch.
Reihe 3: 9 schwarze Steckperlen
Reihe 4: 4x schwarz, dann 2x weil3, dann 3x schwarz
Reihe 5: 1x schwarz, dann 1x weif3, dann 1x schwarz, dann wieder 5x weil3 und noch 1x schwarz
Reihe 6: 1x schwarz, dann 1x weil3, dann 1x blau, danach 3x weif3, dann 1x blau, 1x weil}
und noch 1x schwarz
Reihe 7: 1x schwarz, dann 7x weil3 und dann wieder 1x schwarz
Reihe 8: 1x schwarz, dann 5x weil3 und dann wieder 1x schwarz
Reihe 9: 1x rot, dann 3x schwarz, dann 3x weil3, danach 3x schwarz, dann 1x rot
Reihe 10: 1x rot, 1x schwarz, dann 2x blau, dann 5x schwarz, danach 2x blau, dann 1x schwarz
und noch 1x rot
Reihe 11: 1x rot, 1x schwarz, dann 3x blau, dann 5x rot, danach 3x blau, dann 1x schwarz
und noch 1x rot
Reihe 12: 1x rot, 1x schwarz, 2x weil3, dann 2x blau, dann 1x rot, danach 3x gelb, dann 1x rot, 2x |
2x weil3, 1x schwarz und noch 1x rot
Reihe 13: 2x rot, 1x schwarz, 2x weil3, 1x schwarz, dann 2x blau, dann 1x rot, danach 1x gelb, dan
rot, 2x blau, 1x schwarz, 2x weif3, 1x schwarz und noch 2x rot
Reihe 14: 3x rot, 3x schwarz, 2x weil}, dann 7x blau, 3x schwarz und noch 3x rot
Reihe 15: 4x rot, 1x schwarz, 1x gelb, dann 1x rot, danach 3x gelb, 1x rot, 1x schwarz und nach 4x
Reihe 16: 3x rot, 1x schwarz, dann 9x blau, dann 1x schwarz und noch 3x rot
Reihe 17: 3x rot, 1x schwarz, 1x rot, dann 1x blau, dann 3x schwarz, 1x blau, dann 1x rot, 1x schw
und noch 3x rot
Reihe 18: 1x rot, 1x schwarz, 1x rot, dann 1x blau, dann 3x rot, 1x blau, dann 1x rot, 1x schwarz
und noch 1x rot
Reihe 19: 1x schwarz, 2x rot, dann 5x schwarz, dann 2x rot, 1x schwarz und noch 1x schwarz
Reihe 20: 4x schwarz, dann 3 leere Felder, dann nochmal 4x schwarz



